

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Muzs.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLO

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra .. 2 P

Delbos Prágában

Közép- és keleteurópai utján Delbos francia külügyminiszter Prágába érkezett. Itt részvétel a legmelegebb fogadtatásban. Ez érthető is. A kasantant összes államai közül Csehszlovákiának van a legnagyobb szüksége Franciaország barátságára. A német külpolitika egyenesen keresi Jugoszlávia és Románia felé az összekötő szálakat, de Csehszlovákiával szemben mindenkor a legridegebb magatartást tanúsította.

Minket magyarokat ha hínünk lehetne azoknak a kijelentéseknek, amelyek Hodzsa miniszterelnök és Krofta külügyminiszter ajkáról hangzottak el, szinte megnyugtatón kellene Delbos francia külügyminiszter prágai látogatása. A csehszlovák miniszterelnök ilyesfélét mondott. „Az európai civilizáció gondolatát szolgáljuk akkor, amikor minden erőnkkel a szomszédainkhoz való jóviszonyunk megerősítésén dolgozunk.” Vagy. „Nagy és fontos érdek fűződik, ahoz hogy Középeurópában sikerüljön megszervezni az egyes népek közötti együttélés lehetőség szerinti szilárd alapját, még pedig a kölcsönös benemavakozás, a jogegyenlőség és az együttműködés alapján.” Egy másik mondta. „Azok közül valók vagyunk, akik tudtak harcolni, de tudtak kibékülni is.”

Ezekben az idézetekben szó van jogegyenlőségről, benemavakozásokról és kibékülésről. De hol vannak a tények, amelyek bizonyítanák, hogy Csehszlovákia nemcsak szóban, de tettekkel is ezeken a céloknak a megvalósításán dolgozik. Tudomásunk szerint Csehszlovákia volt egészen a legutóbbi időkig a legerélyesebb ellenzője annak, hogy Magyarországnak a jogegyenlőség megadásáért az európai nemzetek sorában. Krofta külügyminiszter arról biztosította Európát, hogy Csehszlovákiának nincsenek semmiféle

támadó szándékai. Szeretnének tudni miért is lennének? Tudomásunk szerint azon a hat és félmillió csehen kívül, akik Csehszlovákia centrumában élnek, nincs más cseh nemzetiség Európában, amelynek bekebelezésére törekedhetne. Csehország a népek önrendelkezési joga ellenére kebe-

lezett be bizont hét és félmillió nemzetiséget és ezzel a wilsoni elvek nagyobb dicsőségére olyan állam létesült, amely népi tarkaságával megszerte tulatesz a régi monarchián. A humanizmus és megértés szavai egy kissé a megriadás szavai ebben az esetben. Régi közmondás, hogy

a szerencse kereke fordul. Delbos prágai ünneplése és az ezzel kapcsolatban elhangzott békenyilatkozatok nyilván arra szolgálnak, hogy egy időre feltartóztassák a csehszlovák állam szerencsekerekének baljós irányba való fordulását.

Az éjszakai légtalmai gyakorlat teljes sikere.

A teljes elsötétítés ideje alatt megtámadták a monostori uti vám kezelőjét.

Tegnap éjszaka zajlott le az első légtalmai gyakorlat Baján. A gyakorlat minden várakozáson felül sikerült és az apróbb hibáktól eltekintve meg lehet állapítani, hogy a város közönsége dicséretreméltó figyelmességgel és nyugalommal vette ki részét a gyakorlatból.

A gyakorlatról szóló részletes beszámolókat legközelebb adjuk itt csak annak örömteli megállapítására szorítkozunk, hogy a hivatott szemlélők legteljesebb megelégedésükkel

adtak a gyakorlat befejeztével kifejezést annak hangsúlyozásával, hogy a déli országrész városai közül Baja az első, mely a kiképzett segédosztágot bevonásával egyik legelőkeltebb gyakorlatát adta a légtalmonnak.

A légtalmai gyakorlat rendőri eseményt is produkált. Tíz óra után telefonértesítés érkezett a központi ügyeletre, hogy a monostori uti vámost megtámadták. Azonnal kerekpáros rendőrdjárőr robogott ki

a helyszínre.

A vizsgálat kiderítette, hogy a teljes elsötétítés ideje alatt egy kocsi igyekezett a városba és a vámos a kapott utasítás értelmében a kocsit a gyakorlati tartamának idejére megállásra szólította fel, Dobler György tanyai lakos, aki a kocsin ült a felszólításra dühbe gurult és zsebkésével rátámadt a vámosra.

Dobler György ellen az eljárás megindult.

A városi alkalmazottak karácsonyi segélye, a Posztó és Takarógyár bérleti szerződése a tegnapi kisgyűlés tárgysorozatán.

Dr. Fernbach Bálint volt főispán bucsulevele. — Három új orvosgyakornoki állás megszervezése. — A Károlyi szintársulat színügyi segély kérelme.

Tegnap tartották meg a kisgyűlést a városban. A kisgyűlésen dr. Latinovits János főispán előlélt. Az ülés tárgysorozatán a pót-tárgypontokkal együtt 17 pont szerepelt előkészítő és 9 ügyintéző hatáskörben.

Elsőnek dr. Fernbach Bálint a távozott főispán bucsulevele ismertetésére került sor, melyet a kisgyűlés azzal a javaslattal terjeszt a hétfői közgyűlés elé, hogy a bucsuszavak jóleső érzéssel való tudomásul vételével készséggel mondjon elismerést és köszönetet dr. Fernbach Bálintnak különösen szociális és kulturális téren kifejtett munkásságáért és az egyezményében örökítse meg és ezen határozatról pedig értesítse a távozott főispánt.

Tisztviselői fizetések rendezése.

A január elsejével életbelépő fizetésemelés — mely az 1932. évi

illetmények folyósításával nyer rendezést, — a központi közigazgatás számára a háztartási alap terhére 10 696/50 pengő, a közuti alap terhére 668 40, a közkórháznál 3655 70 és a közüzemnél 2162/75 pengő többkiadást jelent, melyekre fedezetül a többbevétel szolgál. A kisgyűlés az indítványt ugyancsak elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

A kormánynak az ifjuság elhelyezésének megkönnyítése, de a betegek fokozottabb érdekének szolgáltatásban kiadott rendelkezése folytán a közkórházban három új orvosgyakornoki állást szerveznek. A kisgyűlés hozzájárult, hogy az orvosgyakornokok az élelmelésen és a lakoson kívül havi nyolcvan pengő javadalmazásban részesüljenek. Az orvosgyakornokok megbízatása egy évre szól.

Károlyi János szinigazgató színügyi segély iránt nyújtott be kérelmet. A kisgyűlés a pénzügyi bizott-

sággal egyetértőleg ezer pengő meg-szavazását ajánlja a közgyűlésnek.

Az ipari motorikus villanyáramnak Baján 35 fillérről 30-ra, Baranyában pedig 40 ról 35 fillérré történt leszállításával kapcsolatosan készült szabályrendelet módosítást vita nélkül elfogadták.

A Posztógyár szerződésének ügye.

A Posztó- és Takarógyár szerződésének ügye már hosszabb idő óta foglalkoztatja az illetékes hatóságokat. A most tárgyalásra került indítványt maga dr. Bernhart Sándor polgármester ismertette.

Mint ismeretes a város és a Posztógyárat bérlő Mayer Testvérek között létrejött megállapodás 1934 ben különböző kedvezményeket biztosított az iparpártolási törvény alapján. Ugyanakkor feloldotta a város az elidegenítési és terhelési tilalmat is azzal a kikötéssel, ha az üzemet

Mindenki tudja! karácsonyunkra

vásároljunk

csakis Reinhardt Divatcsarnokból Baja.

megfelelően fejlesztik és 30 szövészek felállítását és 150 munkásnak alkalmazását valóra váltják.

Ez óta várakozáson felül be is teljesedett, mely a város szociális helyzetén nagyon lendített. 107 szövészek áll az üzemben és 730 munkás kapott elhelyezkedést. 1936 ban pedig a gyár a fűtőbűző befektetésén kívül új telepeit kétszáz százalékkal fokozta.

Miután szerződésbeli kötelezettségének a gyár eleget tett, keresni kellett a módot, — hogy a szerződésnek a belügyminisztérium által elutasított jóváhagyása után, — mégis az üzem további fenntartása biztosítható. A vizsgálódás során kiderült, hogy a Mektárral 1923 ban kötött szerződésben ezek a feltételek a kedvezményekkel együtt belügyi jóváhagyást nyertek, így semmi akadályja nincs annak, hogy e szerződés alapján 1943 ig a bérleti szerződés érvényben ne maradjon.

A kisgyűlés az előterjesztést vita nélkül elfogadta.

A tisztviselők karácsonyi segélye.

A kisgyűlés ezúttal tárgyalta dr. Puskas Dezső h. polgármester előterjesztésében a tisztviselők karácsonyi segélyének ügyét és azt az alábbiak alapján ajánlja a közgyűlésnek elfogadásra.

A tisztviselői kar fizetésének ötven százalékát kapja karácsonyi drágasági segély címén. A női tisztviselők ezenfelül egy havi családi pótlékukat is megkapják. Ha a házastársak együttesen szerepelnek, úgy csak a férj kapja ez utóbbi összeget és a levontakat csak abban az esetben, ha alapállásuk nincsen.

A kisgyűlés a legtöbb tárgypontot vita nélkül elfogadta.

— **A legszebb karácsonyi ajándék a fénykép!** — Varga fotó vezet. Felvételek borús időben is. — Vasárnap egész napon át uytva.

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakob Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰKNAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Vitéz Temessy Akos ny. ezredes vitézi székkapitány tartja az ünnepi megnyitó beszédet a Honsz ma esti hangversenyén.

A Honsz csoport mai hangversenye iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg, ami abból is kiténik, hogy a társadalmi uton kibocsajtott belépőjegyek ugyszólván teljesen elkelték és csak igen korlátozott számban kaphatók még jegyek a Honsz csoport hivatalos helyiségében Erzsébet királyné-utca 13. alatt.

A hangversenyt erkölcsi sikerét kétségtelenül biztosítja az a tény is, hogy a legelőkelőbb közéleti vezetők sorában találjuk a fővédnökök sorában, ugymint dr. Schöber Belát

a város főrendiházi tagját, dr. Lutinovits János főispánt, dr. Reményi Schoeller Lajos országgyűlési képviselőt, vitéz dr. Bajsav Ernő alispánt és dr. Bernhart Sándor polgármestert.

Vitéz Temessy Akos ny. ezredes vitézi székkapitány ünnepi beszédet mond. A művészi részben szerepel Eitner Irén a m. kir. Operaház v. r. tagja, Gödty Kató a bécsi Opera v. tagja, dr. Bíró Ottó és dr. Schneider János énekművészek, valamint Ábrányi Alajos zeneszerző és Herr György zenetanár karnagy.

Az Izsák József Rt. különös szerepe a szappaniparban.

Bornemissza Géza kereskedelemügyi miniszter kijelentette, hogy a szappaniparban is a kisparosok akarata fog érvényesülni.

A közgazdasági életben élénken foglalkoztatja az Izsák József Rt. és érdektársainak különös szerepe, amellyel a szappangyártó ipar önellátási törekvéseit igyekeznek elgáncsolni. A megindult nyersanyag kártel érdekében kifejtett akció azonban kudarcra végződött.

A kisipari alakulatnak, mely a harcot felvette a nagy szappangyárakkal szemben, különös körülmények között megválasztott elnöke az az Izsák József, aki egyáltalán nem nevezhető kisiparosnak, mint-hogy egy olyan részvénytársaságnak

a vezetője, amelynek az ország egész területén 42 fiókja van, köztük Baján is a Táncos Ernő kft. Így aztán érthető, ha az igazi kisparosok a küzdelem tisztázatlan helyzete miatt segítségért magához Bornemissza Géza ipartügyi miniszterhez fordultak, akinek mint hírlék máris elhatározott szándéka, hogy az önellátás megoldásánál minden körülmények között biztosítja a kis és közép szappaniparosok akaratának érvényesülését.

Karácsonyra

CSAK

Kattarinka

cipőt, hócipőt, sárcipőt.

Az iskolák karácsonyi szünete.

Az állami iskolák karácsonyi szünete december 23 án kezdődik és bezárólag január 3-áig tart. Az utóbbi években a középiskolákban meghosszabbították a szünetet január 8 ig.

Ezre a meghosszabbításra az idén nem kerül sor, még pedig azért, mert az eucharisztikus kongressussal kapcsolatban amugy is rendkívüli iskolaszünetek lesznek.

A bácsalmási kerület NEP választmánya táviratilag köszöntötte Darányi Kálmán miniszterelnököt.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő jelenlétében csütörtökön délután tartotta ülését Bácsalmáson a Nemzeti Egység Pártjának kerületi választmánya.

A választmány nevében dr. Tarajossy Sándor h. közjegyző, elnök köszöntötte meleg szavakkal a kerület tevékeny és rokonszenves képviselőjét. Alföldy képviselő válaszában részletesen foglalkozott az ország bel- és külpolitikai helyzetével, majd szervezeti ügyeket tárgyalt a választmány.

Dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő lelkes szavainak hatása nyomán elhatározta a választmány hogy bizalmáról biztosítva táviratilag köszönti Darányi Kálmán miniszterelnököt.

Práger

r u h a ü z l e t B a j a .

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatáru üzlete Baja (URÁNIA PALOTA.)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

PERTRIX szelalem Anód VILÁGMÁRKA

Hetven fővel emelkedett az elemi iskolai növendékek létszáma.

Baja város területén le 6 14 elemi iskolába összesen 2818 tanköteles iratkozott be, ami az 1936—37. évi benépesítésrel szemben 70 főnyi emelkedést mutat. A tanulók oktatását jelenleg 29 férfi és 34 női tanerő látja el, 53 tanteremben. A helybeli gazdasági továbbképző iskolákba az elmúlt tanévi 439 es létszámmal szemben 385, tehát 54 gyel kevesebb tanköteles iratkozott be. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a köznevelésben megnyíló gyermeküdülő elemi iskolához is osztott be két női tanerőt, akik az iskola működésének megkezdéséig a szervezési munkákban, valamint a bejegyzett helyettesítéssel nyernék meg foglalkoztatást.

HIREK

— Újabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira. A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: Nemzeti Bank baji fiókjá 400, Bajai Kereskedelmi és Iparbank, Bajai Magyar Bank, Bank és Kereskedelmi RT, Magyar Általános Takarékpénztár, Magyar Általános Hirtelbirtok és a Nemzeti Bank tisztviselői együttesen 100 pengő.

A szenvedő, beteg nőket

reggel ehgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz 2—3 óra alatt könnyű, lagy béltüreléshez segíti és ezáltal igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nyelvi alapvetője írja műveiben, hogy a „Ferenc József” vízzel elért kitűnő eredményekről saját kísérletei útján is alkalmi volt meggyőződést szerezni. *Kérdezz meg orvosot.*

— Fizetésrendezés és tiszteltetj megállapítások a hisgyülés előtt. Udvardi László polgári iskolai igazgatónak immár elcséjtől havi 30 pengő tiszteltetjait állapított meg a hisgyülés, — ugyancsak tiszteltetjait állapították meg Rumbach Istvánnak a tanonciskola igazgatójának. — Lovas Andor r. kath. főiskolai fizetésrendezést kérelmet a hisgyülés teljesítette.

Karácsonyra bármit csak FISCHER-től!

Cipőüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.

Divatüzlet:
Báró Eötvös-utca 2. szám.

— A rendőrség multhavi ügyforgalma. Eltatott bűnügyek száma 120, büntügyi meghozások száma 16, összes büntésemelvény 79. Eredményes nyomozás 46, eredménytelen 17 és folyamatban van 16 esetben. Feljelentett tettesek száma 34, kinyomozottak száma 21, előzetes letartóztatásba helyezettek száma 2. A bejelentett kárösszeg 1379 pengő, ebből megtérült 447 pengő. Nem halálos baleset volt 21. Eltűntek száma 1, öngyilkosok száma 1. A lamrendőrségi kihágások száma 75, közirgatási kihágás volt 42.

PHILIPS RADIO

— Tanítói behelyettesítés. Kovrig Aranka okl. tanítónét szolgálattelepre a baji-szőlőki tanjai áll. el. iskolához osztották be.

— Elveszett Donátih Mauó nére hiálított kerékpár bejelentő lap. Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes kövélkezmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— Bérrendemny. Agatily Mihály kispandurszegeni bérlőnek az 1936—37 gazdasági évre, az elszenvédett vizkar miatti 25 százalékos bérrendemnyét szavazott meg a hisgyülés.

— Kövezetvémmmentesség engedélyezése. A Vitezi Székház építéséhez behozandó építésanyagokra a hisgyülés a kövezetvémmmentességet engedélyezte.

LEGSZEBB KARÁCIONYI AJÁNDÉK

a Zsolnay-gyárak
világhírű EOSIN díszárgyái eredeti gyári áron kapható
Schnetzer Ernő
üveg és porcellán üzletében.
Alapítva 1862. BAJA Tel. 5 53.

— Vadász Endre festőművész képei Baján. Vadász Endre festőművész a fiatal magyar gárda világhíres tagjának 15 én nyitott a kiállítása a Tamás galériában. A pesti lapok egyhanguan dicsérik jaspános

finomágu rajzát és friss, üde színeit. Képei és karcjai már külföldön is sok sikert arattak. Így díjat nyert: Amsterdamban, Barcelonában, Londonban és Amerikában. Itthon megkapta a Sinyci-Merse nagydíjat, a Br. Wodiáner és Budapest székesfőváros díjakat. Képei és karcjai megtekinthetők dr. Komor Mihálnál, Br. Eötvös-u 7 szám alatt.

Mi ér többet?

olcsó világítás?

VAGY

Az elavult, „olcsó” lámpa falja az áramot — az áram pedig pénzbe kerül.

Takarékoskodik? Krypton-fényt válasszon! Az új Kryptonlámpa onlja az izzóféhér fényt, mégis kisebb az áramfogyasztása.

Az igazán olcsó világítás:

TUNGSRAM KRYPTON

Uránia december 18-án, 19-én és 20-án.

A föld himnusza, a munka hős költeménye az élet szeretetének eposza

PAUL MUNI LOUISE RAINER

AZ ÉDES ANYAFÖLD

A föld himnusza — a munka hőskölteményei Paul S. Buck regénye nyomán filmre írták. Owen Davis és Donald Davis. Rendezte: SIDNEY FRANKLIN.

Soha még ilyen felejthetetlen élményt nem nyújtott a közönségnek sem könyv, sem színpad sem film. — A film nagy terjedelme miatt vasárnap csak 3 előpás fél 4 6 fél 9.

NINCS ÖN ELŐTT TÖBBÉ TITOK,
mert itt az alkalmam, hogy a tudományos

GRAFOLÓGIA

utján, akár saját írása, vagy hozzátartozóinak írásai alapján megtudja jellemét, multját, jelenét és az elkövetkezendő eseményeit, érvényesülését keresse fel Attila-utca 14. sz. alatt

SZENES ANDOR ÍRÓ ÉS GRAFOLÓGUS.

Önzellen tanácsot kap: Házasági, szerelmi, gazdasági, anyagi, pályaválasztás és más ügyekben. — Fontos és nélkülözhetetlen házastársandóknak is FOGAD: egész nap vasár- és ünnepnap is. — Egy elemzés ára 1 pengő.

Egy kemencéspéktség

Kalocsán nagy lakásokkal jó körzetben olcsó bérrrel, **azonnal kiadó.**

Értekezni Fehér István főmolnár Mágocs. Baranya vm.

— **Szenes Andor grafológus Baján.** Szenes Andor a neves grafológus Bajára érkezett és a hozzáfutolókat lakásán Attila utca 14. szám alatt egész napon át fogadja.

— **Megvalósult regény ma már Verne Gyula egykor tulzottnak tartott fantáziója.** Még a szárnyaló képzelőerőt is felülmúlja azonban a Philips világvevő rádiók teljesítő-képessége, mert az eddigi gyári készülékek ismeretlen negyedik hullámsávval nemcsak az 5 világrézsi hivatalos rádióit, hanem még az amatőr adóállomások érdekesítő közléseit is eljuttatja hozzánk. Ünnepi hangulatot jelent lakásunkban egy ilyen világvevő Philips rádió.

— **Ingyen javítom egy évig re tiküljét, ha nálam vásárolja.** Ne legyen ellensége saját zsebének, legyen első közből, vásároljon a bőrvondósnál. Tura bőrvondó és bőrdíszmű szaküzlet Bajá, Eötvös utca 1. a Farkas és Markó céggel szemben.

— **Izületi csúznál és ischliáznál, neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggelenként felkeléskor bevéve igen könnyű, légy szélelőtel, jó emésztést, fokozott anyagcserét és hellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.**

Játékokat

a legnagyobb választékból
olcsón
FISCHER-től!
NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!

SPORT.

Tornász jelvénytörő.

F. hó 19 én, vasárnap délután 3 órai kezdettel a Tanítóképző terna termében rendezti a Turul Sport Egylet szokásos évi MOTESZ. jelvénytörő versenyét. Ezen versenyen nemcsak a bajai intézetek, leventék indulnak, hanem érkeztek már vidéki nevezések is. Az eddig beérkezett nevezések közül 8 az ezüstre, 22 a bronzra és 26 a vas jelvény csoportjára érkezett.

SZÍNHÁZ.

Szombaton és vasárnap este Zerkovitz Béla nagysikerű operettjének — mely Budapesten még most is műsoron van, — a „Hulló falevél”-nek premierje lesz. Leszállított helyárrakkal. A „Hulló falevél” minden szama sláger. Minden mondata humor, szereposztása nagyszerű. Dalait a bemutató után mindenki énekelni fogja.

Vasárnap délután Leszállított és mérsékelt délutáni helyárrakkal a „Romantikus asszony”.

Laptalajdonos:

Dr. KNEZSY LEHEL.

A Duna Általános Biztosító Társaság

bajai főügynöksége
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

7000 kalóriás komlói uj szérelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű és legkisebb hamutartalmu minden mennyiségben beszerezhető

Vértesszénkereskedelmi r.-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

Hideg és meleg ételek

fajborok, **Havasréti Pál** vendéglőjében, Kossuth Lajos-utca 19. (A volt Grünfelder-fele vendéglő.) Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, disztó és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiaival Baja, Tel. 280.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa

szénnyagkereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep: Szt. Jánosi ut.